

Septiembre
13
Sábado
Año de 1919

El Pueblo Manchego

DIARIO DE INFORMACIÓN

NUESTRAS CRÓNICAS DE PARÍS

El Primado de las Galicias

A su debido tiempo el Epis- y sobre la Unión Sagrada. En copado francés, en masa, sin él se expresa con una elevación faltar uno sólo de sus miem- de miras y una amplitud de bros, publicó la hermosa carta ideas, que si, por una parte, se colectiva que mis lectores co impone con autoridad sober- nocen, recordando á los católicos franceses los principios que sinceros, por otra avasan con deben regir á las familias, á los igual fuerza la razón de los Estados y á las sociedades, y no lo son, que no podrán mellar las obligaciones que les incum- bían para reparar, además de mostración lógica, tan notable los daños materiales de la guerra, sus daños morales. Dicho notable documento ha merecido otra efusiva carta del Cardenal Gaspari al Cardenal Lu- cón, reproducida por toda la Prensa, y sobre la cual no nos suponer que el Cardenal Maurin, por su «atrevida iniciati-

Vllamaré, en cambio, la aten- va», introduce una gran novedad, por la importancia del asunto, y por comentarios á católico, rompiendo la política que ha dado lugar, sobre otro de trabajar por el mal mayor documento del mismo orden: que era lo tradicional, en la carta escrita por el Cardenal Iglesia.

Maurin, Arzobispo de Lyon, El órgano del Gobierno se Primado de las Galicias, á sus felicita de su «novedad», que diocesanos en víspera de las considera del mejor augurio elecciones, dictándoles reglas para las próximas elecciones, de conducta práctica para la añadiendo:

«Tenemos, pues, aquí autorizada, y hasta aconsejada, la obligación de votar por la unión de los católicos con los republicanos tolerantes, para la libertad de las opiniones políticas, por la necesidad de no confundir la República con las un dogma. Regocijémonos y leyes pretendidas intangibles, peremos que, bajo tales auspicios, la unión nacional, la unión libertad de los religiosos y de la más amplia, será posible entre libertad de enseñanza por la todos los franceses de buena repartición escolar proporcional, por el respeto de la Unión Sagrada en lo que atañe al clero, que ha dado tan relevantes pruebas de patriotismo.

El venerable purpurado op- periódico en la política francesa, que los católicos, en los dis- tritos donde no cuentan con candidato propio viable, deben ocupar el Poder, en todas las circunstancias actuales, y en este periodo tan crítico de re- novación nacional, hay que modifi- car, temporalmente, esa lí- nea de conducta, evitando la sus ideas íntimas.

Probablemente son la res- puesta indirecta que el jefe del Gabinete envía á Briand por quien que no ofrezca estas ga- rantías indispensables. Saint Etienne extendiendo la autoridad de la Iglesia. En las circunstancias actuales, y en este periodo tan crítico de re- novación nacional, hay que modifi- car, temporalmente, esa lí- nea de conducta, evitando la sus ideas íntimas.

Inneceario es decir que la Prensa religiosa ha acogido con entusiasmo la necesidad de reanudar la perse- consejos, por no decir los man- eacute;culos. Exabrupto verdadera- dades, del Primado de las Ga- lias. Eso era natural. Lo que no lo es tanto son los aplausos que arrancan á la casi totalidad de electoral, pues en el distrito de Saint Etienne nadie puede salir y singularmente á la ministe- triunfante sin los votos de los socialistas.

Le Temps es el que lleva la batuta, cubriendo de flores al gallos de esa vergonzosa ma- nera, lo cual no obstante para que si él es llamado mañana á suceder á Clemenceau, sea el pri-

mero en renegarse á sí mismo, pero de Lyon y Primado de las Galias, escribe el diario oficial prohombres de la izquierda es- co, acaba de dar á luz un escrito exponiendo á sus diocesanos terias con las derechas, á las su opinión sobre las elecciones que prodiga todas sus sonrisas.

y todas sus gracias.. entre bastidores, si no en la escena.

Sea de ello lo que fuese, gracias á Dios no será Briand, ciertamente, el que dirigirá las próximas elecciones, sino Clemenceau, y la orientación señalada por «Le Temps», con motivo de la carta del Primado de las Galicias, nos permita esperar que la gran abnegación de los católicos franceses obtendrá la merecida recompensa, y que su cooperación, tan generosamente ofrecida, será aceptada para conseguir lo único que «hoy» puede racionalmente aspirarse: el fin de la persecución religiosa.

FRANCISCO MELGAR.

Tomelloso

(De nuestro corresponsal)

RACHA DE SUICIDIOS

Cuando aún se hacían celurosos comentarios acerca del suicidio de José Gómez, que ayer comunicó, nos sorprendió la noticia de que al otro lado del disco que cierra esta estación se había arrojado al paso del tren un hombre.

Al hacer las indagaciones para informar á mis lectores recibo la sorpresa de encontrarme con un poème amigo, el que no hacia tres horas había estado hablando sin notarle nada que delataría su estado de ánimo.

El infeliz suicida era el popular pintor Félix Calabria, el que quedó mutilado horriblemente.

Para llevar á cabo su fatal resolución, fuese dando un paseo leyendo un periódico hasta dos kilómetros y medio de la estación ferrea donde al ver venir al mixto y cuando ya estuvo materialmente encima se puso de lante de él vuelto de espaldas, arrojándose la locomotora; parece ser que el maquinista se dio cuenta de la acción del suicida y frenó todo lo rápidamente posible, pero cuando lo gró parar, ya había pasado todo el convoy por encima del desgraciado, no dejando de aquél ser humano más que la cabeza y los pies enteros; el resto del cuerpo era un completo amasijo, los viajeros que bajaron al parar el tren volvieron á subir horrorizados por el terrible espectáculo.

Este infeliz ya intentó suicidarse en otras dos ocasiones arrojándose á un pozo y dándose un tajo en un brazo para seccionarse la arteria, no logrando su fatal propósito gracias á los rápidos auxilios que hubieron de prestarle.

El Juzgado de Argamasilla de Alba, tuvo que intervenir en el suceso y ordenar el traslado de los restos al depósito del inmediato pueblo, por pertenecer á su término el lugar del suicidio.

Parece ser, según rumores que transmito á título de información, que razones de orden económico, le condujeron á tan fatal resolución.

Descansan en paz el infeliz Calabria.

LAS FERIAS

Las tradicionales ferias de Tomelloso que se celebrarán del 17 al 20 del corriente mes, han sufrido este año innovación.

El real de la feria en lugar de estar establecido en la plaza de Constitución como de costumbre se trasladó al hermoso paseo recién construido al final de la calle don Víctor.

La pólvora y el cine según se dice se hará en la ante dicha plaza.

Entre los festejos, figura una magnífica compañía de zarzuela en el teatro Serrano, otra dramática en el Álvarez, y una gran corrida de novillos toros con los tres ases de la noche, Emilio Méndez, Valencia II y Blanquito, con reyes de una acrida ganadería, por lo que reina bastante entusiasmo, dado el cartel que otros años dejaron estos muchachos en esta plaza.

La animación por la feria de este año es extraordinaria por la transmisión que sufre.

Oportunamente informaré,

CUESTIONES AGRARIAS

Reorganización de las Cámaras Agrícolas

Por un Real decreto del Ministerio de Fomento se han excepcionales y de ello han dictado reglas especiales para menzado ya á protestar los de la reorganización de las Cámaras Agrícolas.

En dicha disposición se establece que pertenecerán con carácter obligatorio á la Cámara Agrícola de la capital, todos los contribuyentes de la provincia por rústica ó pecuaria: «Un examen minucioso del que paguen más de 25 pesetas por cuota del Tesoro.

Además, se dispone que se rán facultades de dichas Cámaras, solicitar de los Cuerpos colegiados, cuentas resoluciones estimen convenientes para el desarrollo y mejora de la Agricultura, Ganadería y periódicos amigos. Yerro es obligar á los agricultores á pertenecer á las Cámaras. Si estas no han servido para nada; si los labradores con su desvío, han demostrado que no las quieren, que no tienen fe en ellas, ¿por qué se les obliga á asociarse en tales Cámaras á contrarrestando responsabilidades contra su voluntad y á sufragar unas cuotas que no han de ser

vigentes, así como también las obras y servicios públicos más indispensables; promover y dirigir exposiciones de los productos de la Agricultura, Ganadería y industrias relacionadas con ellas, adquirir aperos, máquinas, semillales convenientes para Yerro, y gravísimo, es otorgar los asociados, vender, exportar ó elaborar productos del sector ó de la ganadería; rotular y sanear terrenos incultos: Agosto pasado, que el ministro construir ó explotar obras de Fomento no ha leído ó no

aplicables á la Agricultura, Ganadería y industrias derivadas, disponición que lleva la firma del señor Sánchez de Toca se

mente la enseñanza agrícola permite á los Sindicatos y Casas rurales «hacer préstamos por medio de conferencias, campañas contra las plagas del campo, publicación de Memoria, concursos con premios y de depósito, establecidos por

fundando campos de demostración ó enseñanzas de cualquier índole referentes á este fin de la responsabilidad ramo; resolver en funciones de solidaria á ilimitada mancomunidad y con arreglo á las condiciones que establezcan las de esas entidades. Esta razón

clases interesadas aquellas de ley no existe ni es aplicable

cuestiones que los comercian- á las Cámaras; y al otorgarles tes industriales y agriculturales tal concesión se da plaza á los

restos sometan á su decisión, y riesgos, que, con la prohibición aquellas que surjan asimismo contraria quisiera evitar, con se- entre propietarios, colonos, guras, prudencia, otro real de- obreros ó productores agrí- creto refrendado por el señor las y sus intermediarios con Dato en 22 de Septiembre de el consumidor, cuando unos y 1917.»

otros convengan en someter- Hay, sin embargo, que tener les á la decisión de la Cámara; en cuenta, que las Cámaras ejecutar ante los Tribunales las Agrícolas fundadas por Real

acciones criminales que proceden contra los que falsifiquen ó 1890, si no extendieron á más adulteren los productos agrí- su radio de acción fué porque

los y los derivados; fundar en no se les concedían atribucio- provecho de los asociados Mon- nes para ello, pero que en mu-

tejos, Cajas de Ahorros y Se- chos casos, como centros con- greso, Bolsas del Trabajo, Cen- sultivos, han cumplido muy ati- gados para la colocación de obre- nadamente su misión, aunque ros agrícolas y asilos donde los durante los últimos años ape-

ancianos ó inútiles de buena las si ejercían influencia algu- conducta puedan ser recogidos; na precisamente por defectos adquirir y revender ó alquilar de organización, que es segu-

mente lo que tiende á remediar los semillas y ganados y garan- días el reciente Real decreto.

tizar el pago de las compras hechas por los asociados mis- mos; establecer depósitos de

EL HUMORISMO DE LA VERDAD

Familias de segunda clase

«No han visto nuestros lectores por esas colas de Dios á individuos aislados ó á familias enteras que van luciendo una indumentaria pasada de moda á pesar de todas las riquezas que ostentan?

Pues todas esas personas son seres de segunda clase.

Eos sujetos, por mucho dinero que tengan, se morirán sin haber entrado una prenda en toda su vida.

Son los clientes constantes del Rastro y de todos los ropavejeros habidos y por haber.

—Caramba, don Sotero que chasis co tan estupendo trae usted hoy —, dicen á un Jefe de administración, al llegar á la peña de un café.

—Es raro, ¿Verdad?

—Rápidos, ¿Eos barquitos bandidos en colores, son submarinos cazatorpederos?

—No sé, —Le ha comprado de segunda mano, —Me chocó...

—Vaya si es chocante!

Don Sotero, todo lo compra en el Rastro, desde la ropa donde duerme en dulces compañía con su esposa doña Escrivá, hasta los calcetines á cuadros verdes y rosa con que se visten belleza y cubre las extremidades inferiores.

La otra tarde entró en el café co- jando. Traía puestas unas botas de gamuza, puntiagudas hasta la exageración.

—¿Qué le sucede amigo don Sotero? —Está usted cojo?

—Calle usted, que estas botas me están dando unos días! Y ya las voy domando. Las primeras veces que me las puse, era cosa de rabiar; pero me las vendieron por once pesetas, y vean ustedes; me llegan hasta más arriba de las rodillas, —dijo arrancándose los pantalones.

—Y en dónde las ha comprado?

—A la viuda de Forillo, aquél se gundo galán que no tenía rival representando caracteres del siglo XV.

El susodicho jefe de Administración que padece del estómago, no toma otro medicamento que unas píldoras gastrácticas, que compró de un saldo de medicamentos en un puesto de las Américas. Maldito si le sirven para nada.

—Ójito va usted de su padecimiento —se le pregunta.

—Mall! ¡No acabo de curarme!

—Pero ignoré qué no cambia usted de medicamento?

—Quite usted! Si tengo perlas gastrácticas todavía para más de tres años Compré doce kilogramos. ¡Me los dieron por tres pesetas!

Otro dia se presenta don Sotero, amarrado, apoplítico.

—Qué le ocurre! Está usted con gestación!

—Nada de eso! Son estos cuellos que me está algo estrechos; pero serán tan baratos! ¡Dos pesetas veinticinco céntimos la docena!

—Y compró usted muchos?

—Tres docenas solamente. ¡No teñan más! Ya he vendido dos docenas y media ¡Me he ganado siete reales en cada una!

Porque estos individuos además de económicos, todos tienen dentro un mercanciero.

El invierno pasado, don Sotero llegó una mañana á la oficina del Ministerio de Hacienda, con un abrigo gris con esclavina orlada de punto.

Aquel gabinete, había salido muchas veces al teatro, viéndose al juez de la zarzuela *La Tempestad*.

Los empleados, al verlo entrar, no pudieron contenerse y empezaron á cantar parodiando al temor.

—¡Vos sois de la Justicia!

—Pero don Sotero no varió de semblante.

R. DE SANTA ANA

Lea V. EL PUEBLO MANCHEGO

Las personas DEL SOLO TIPO

ANIS DEL BÚ

TRI-DESTILADO

PEDIDO EN TODAS PARTES.

L. M.

Lea V. EL PUEBLO MANCHEGO

JUAN J. GÓMEZ LORENZO

DENTISTA

Plaza de Biscay, 1 MARZALINUS

VALDEPEÑAS
La Institución Moderna de Enseñanza

El licenciado en Ciencias, D. Francisco Sánchez-Carrasco, ha tenido la atención que agradecemos de enviar nos un ejemplar de la Memoria correspondiente al curso académico próximo pasado.

La Institución Moderna de Enseñanza logró, en su primer año de vida, traer al Instituto de Ciudad Real una matrícula cuyo número de exámenes fue 107. En el segundo año de su actuación este número ha aumentado hasta llegar a 192. Esto, descontando lo referente a los alumnos de Carreras especiales y del Magisterio cuyo número ha crecido en proporción análoga.

Ello ha obligado a trasladar este Colegio á la casa número 10 de la calle Castellanos, casa que por su gran capacidad, buenas condiciones higiénicas y adecuada distribución, reúne, en grado inmejorable, todos los requisitos precisos para el fin pedagógico.

«Ni aun entregados al más seductor optimismo—dice la Memoria— pudimos nunca imaginar fuese tan rápido nuestro triunfo. ¿Causas? Las siguientes:

Nosotros hemos sido, somos y seremos fieles amigos de la verdad. Hemos tomado en serio nuestra profesión. Y á ello dedicamos todos nuestros afanes, todo nuestro entusiasmo y todos nuestros amores.

En cuanto á otro orden de causas, que pudieran denominarse negativas, nosotros ignoramos, y vamos muy bien en esta santa ignorancia, cual es el procedimiento mágico para que *ípso facto* conviertan los licenciados en Doctores; y á más, es instintivo en nosotros, huir, cual alimaña el diablo lleva, de todo cuento tenga visos de fachenda y de faranilla escenográfica.

Los números tienen más elección que los adjetivos para demostrar la altura y eficacia pedagógica de la Institución Moderna de Enseñanza.

He aquí pues el resumen general de exámenes y calificaciones del curso 1918-1919:

Exámenes.....	192
Matrículas de honor.	12
Sobresalientes.....	59
Notables.....	45
Aprobados.....	74
Suspensos.....	14

La Institución Moderna tiene establecidas la primera y segunda Enseñanza y la preparación de Correos, Telégrafos, Comercio, Magisterio, Peritos Agrícolas y Contabilidad.

Los honorarios de la Institución no pueden ser más modestos.

«Por cada grupo de asignaturas correspondientes á un curso del Bachiller, Magisterio ó Carreras especiales, los alumnos externos abonarán mensualmente y en concepto de honorarios de enseñanza 30 pesetas.

Por cada asignatura que exceda del número determinado por las de un grupo 5 pesetas.

Además fueron expulsados del local por la policía ocho ó diez individuos más.

Mucho nos congratulan los brillantes resultados obtenidos por la Institución Moderna de Enseñanza en los dos años que cuenta de vida y por ello felicitamos efusivamente á su docto profesorado y da una manera especial á su director y administrador señores Carrasco y Domenech.

Ecos de sociedad

Los que viajan

Ha marchado á Valencia don Alberto Ruiz, en unión de su esposa, é hijas de doña Josefa Fernández viuda de Fernández, de la bella señorita Amparo Colomar.

—Ha marchado á Madrid don Miguel Martín Narro, alumno de la Escuela Superior de Guerra.

Aniversario

Mañana día 14, se cumplirá el primer aniversario del fallecimiento de don Joaquín Muñoz Escobar (q. e. p. d.) ocurrido en Villalba (Segovia).

En dicho pueblo se dirán misas por el alma del finado, é igualmente en la parroquia de Santiago de esta capital.

A su viuda doña Adela Sánchez Cazota y demás familia, reiteramos nuestro pésame.

ASPECTOS DE LA CIUDAD

Enlace

El jueves próximo se celebrará el enlace matrimonial de la señorita Leandra Guijarro y don Eusebio Capilla.

Teatro - Circo

Dos debuts

Anoche debutaron en el Teatro Circo las artistas de variétés Ursula López y Yulú.

La primera, muy conocida por su largo tiempo de actuación, interpreta bien algunas de las canciones de su repertorio.

Yulú es una bailarina joven y que promete.

Ambas artistas fueron muy aplaudidas.

Se proyectó la bonita película en cinco partes *Cueste lo que cueste* y la de vistas y trabajos de la pasada guerra titulada *Amaestrando tangos* que gustó mucho.

Hoy la película *El oro del mandarín* en cinco partes, y nueva presentación de las artistas Ursula López y Yulú.

Cronica de sucesos

Muertos

Anoche fueron expulsados del Teatro Circo por infringir el reglamento de espectáculos Ramón Vaquero Selas, y Mario y Giménez Sánchez, é quienes el gobernador civil s impuso la multa de 5 pesetas.

Además fueron expulsados del local por la policía ocho ó diez individuos más.

Antonio Sagra y Lubrano

DENTISTA

General Aguilera, n.º 11.

Noticias generales

Aquellos padres que tuvieren Boda doce ó más hijos en esta Institución, cursando el Bachillerato, se les descuentará un veinte por ciento en los derechos de enseñanza 75 pesetas.

Los alumnos medio pensionistas satisfarán mensualmente por comida y merienda 40 pesetas.

A aquellos padres que tuvieren Boda doce ó más hijos en esta Institución, cursando el Bachillerato, se les descuentará un veinte por ciento en los derechos de enseñanza 75 pesetas.

El cuadro de profesores lo integran los señores siguientes:

Don Francisco Sánchez-Carrasco, licenciado en ciencias físicas y maestro superior, (director); don Antonio Regalado, licenciado en filosofía y letras; don Juan G. Rabadán, licenciado en derecho; don Emilio Guiridaga, licenciado en ciencias; don Adolfo Domenech, coadjutor de la Asunción, (administrador); don Joaquín Roldán, coadjutor de la Asunción; don Antonio Aguado, licenciado en medicina; don Andrés Muñoz, teniente coronel; don Acisclo Cruz, perito Agrícola; don José María Solana, maestro nacional; don Angel Fernández, maestro nacional; don José L. del Castillo, bachiller; don Tomás Pérez G. Redondo, contable; don José Piniella, profesor de música.

TODA LA CORRESPONDENCIA literaria ó informativa se dirigirá al Director-Gerente y la administrativa al Administrador.

acontecimiento taurino en Ciudad Real

JOSELITO, MENCHERO Y LOS POBRES

El patriarca de los aficionados, el popular Joaquín Menchero, ha descubierto que Ciudad Real es un estupendo sitio de verano, y renunciado á sus obligadas excursiones de San Sebastián y Bilbao, se ha trasladado á su palacio de la capital manchega, y allí ha esperado los acontecimientos. Estos se han presentado en forma de iniciativa para los buenos sentimientos.

Menchero, amigo, y más que amigo protector de toreros, grandes 6 chicos, y amigo de ganaderos, ha pensado que unos y otros podían prestarle ayuda para una benéfica idea que ha tenido. La fiesta taurina da grandes rendimientos á los que de ella viven; no es mucho pedirles algún sacrificio á favor de los pobres. Menchero le ha tenido extraordinario cariño á Ciudad Real, y para los pobres de Ciudad Real ha pedido.

Y pronto y solícitos han contestado á este llamamiento Joselito, con su concurso personal y desinteresado, y los ganaderos, con sus reses. Contando con tales elementos, los pobres de Ciudad Real tienen asegurada una larguísima limosna, que se aplicará á comedores, á socorros, á lo que sea, que iniciativas tiene Menchero, secundado por la inagotable caridad de quien comparte con él su vida, para procurar el mayor alivio de los desgraciados.

El duque de Veragua, los herederos de Martínez, el marqués de Cañadahonda y los señores don José y don Manuel García Aleas han regalado cada uno un toro. Joselito tareará y matará gratis cuatro de ellos, y el último será muerto por el Cuco.

La fiesta promete ser brillantísima, pues al efecto se han designado presidentas entre las damas de mayor abolengo y belleza de Ciudad Real, y se han ultimado todos los detalles. Habrá moñas, banderillas de lujo y otros accesorios, que presentarán gran relieve á la fiesta.

Pero ¿qué mayor aliciente que la fiesta misma, en la que va á actuar Joselito, matando cuatro toros, y en la que se sabe que constituye la corrida un beneficio directo y absoluto para los pobres?

Ganaderos, toreros y su organizador, don Joaquín Menchero, obtendrán los votos de reconocimiento que hasta ellos elevarán los desgraciados, muchos de los cuales tendrán pan mercer á tan caritativos sentimientos de los que han visto en los toros algo más que en una fiesta de alegría y de lujo.

La noticia se ha sabido ayer en Madrid y ya entre los aficionados cunde la animación. ¡A Ciudad Real el 26!, es la consigna que se dan todos ellos. Un viaje cómodo, cuatro toros muertos por Joselito, uno por el Cuco, y los pobres de la ciudad entonando su agradecimiento durante el invierno. Repetimos la consigna. ¡A Ciudad Real el 26! —B.

(De La Acción.)

Banco de Albacete CIUDAD REAL

ALBACETE	Capital desembolsado 5.000.000
ALICANTE	Fondo de reserva 2.700.000
CIUDAD REAL	Pesetas 7.700.000
MURCIA	

Banca Depósitos Pesetas

Bolsa Descuentos Giro

Caja de Ahorros Préstamos

Cartas de Crédito Cuentas Corrientes

CUENTAS CORRIENTES CON INTERÉS.—A la vista, el 1 por 100 anual.

A ocho días vista, el 2 por 100 anual.

A 90 días fecha, el 3 por 100 anual.

CAJA DE AHORROS

Imposiciones y reintegros desde 1 peseta en adelante.—Interés anual 3 por 100.

Horas de Oficina: de 9 a 12 la mañana y de 4 a 6 de 16 a 18 horas.

(De La Acción.)

COMPRIMIDOS HIDROBRO

A BASE DE

KOLA-COCO-ESITIGNEA-FOSFORO

Resiste al vigor de los gases producidos en la digestión y debilitación en cualquier parte de su forma.

Fortifica y vigoriza á aquéllos cuya constitución es dañada por el trabajo intensivo excesivo, las penas, los excesos y la vejez.—Cura la debilidad física y nerviosa, la pérdida de memoria, etc., etc. Ejerce acción directa sobre los centros nerviosos, comunica nueva vitalidad y restablece el vigor mental y físico.

PRECIO 350 CAJA

Pharmacia del Sr. Lamano

salle del Mercado.

PEDIDOS E INFORMES:

D. M. PORTOLÉS DE AZNAR

Santa Feliciana, 13.—MADRID.

Para ayudar al organismo en los casos de depresión y combatir con éxito las anemias esenciales y sintomáticas, es necesario un reconstituyente verdadero y assimilable.

Estas dolencias y las producidas por la tuberculosis, ricketismo y escrofulosis desaparecen con el uso del J. rabe de Hipofosfatos Salud, único aprobado por la Real Academia de Medicina y que cuenta ya 29 años de existencia. Todo frasco legitimo ostenta con fiesta roja las palabras Hipofosfatos Salud, en su etiqueta exterior; advirtiéndose que con frecuencia y por mayor lucro en la venta se ofrecen similares.

En Gobernación

En el ministerio de la Gobernación

ciudad de Madrid, se han reunido

los ministros de la Gobernación

de Gracia y Justicia, el de Fomento

el de Hacienda y el de la Gobernación

de la Gobernación Civil.

En el ministerio de la Gobernación

ciudad de Madrid, se han reunido

los ministros de la Gobernación

de Gracia y Justicia, el de Fomento

el de Hacienda y el de la Gobernación

de la Gobernación Civil.

En el ministerio de la Gobernación

ciudad de Madrid, se han reunido

los ministros de la Gobernación

de Gracia y Justicia, el de Fomento

el de Hacienda y el de la Gobernación

de la Gobernación Civil.

En el ministerio de la Gobernación

ciudad de Madrid, se han reunido

los ministros de la Gobernación

de Gracia y Justicia, el de Fomento

el de Hacienda y el de la Gobernación

de la Gobernación Civil.

En el ministerio de la Gobernación

ciudad de Madrid, se han reunido

los ministros de la Gobernación

de Gracia y Justicia, el de Fomento

